

# «ГОД СТАНИСЛАВСКОГО»

Один из популярных клубов столичной интеллигенции — Центральный Дом актера открывает свой новый, 26-й сезон. Он будет проходить, как «год Станиславского»: многие вечера посвящаются 100-летию со дня рождения великого реформатора сцены, одного из основателей Московского Художественного театра.

Открытие сезона будет ознаменовано большим вечером «К. С. Станиславский. 1863—

1963». В нем примут участие видные мастера искусств. Зрители увидят уникальные кинокадры, запечатлевшие гениального режиссера в жизни и в театре, в частности во время репетиции «Тартюфа», отрывки из спектаклей, поставленных Станиславским.

В этом сезоне устраивается и цикл вечеров о Станиславском для зрителей. Для этого выпущены специальные абонементы.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

МОСКВА.

3 ОКТ 1963